

京广高铁26日开通 信阳东站共开行动车组54趟

本报讯(记者 周海燕)日前,记者从信阳火车站获悉:铁道部已正式批复,京广高铁北京至郑州段已完成开通运营前的各项准备工作,将于12月26日正式开通运营,并与此前已经开通运营的郑州至武汉段、武汉至广州段连接,实现世界上运营里程最长的北京至广州高速铁路全线贯通。

信阳东站共开行动车组54趟

京广高铁全线贯通后,信阳东站将开行6趟始发列车,其中北京西2趟、广州南2趟、武汉1趟、郑州东1趟。同时,为满足不同旅客的乘车需求,信阳东站每天有开往郑州、北京西、武汉、广州南、西安的普通动车组和高铁列车,并且采取站站停、大小站轮停等多种运行方式,设置不同区段停靠站列车。列车间隔只有30分钟,基本可以做到随来随走,不

需长时间候车,几乎可以与公交汽车的效率相提并论。

京广高铁开通后,信阳东站共开行动车组54趟(含周末线2趟,高峰线4趟),其中,信阳东至北京西8趟,含始发车2趟;信阳东至广州南6趟,含始发车2趟;信阳东至郑州东23趟,含始发车1趟;信阳东至武汉25趟,含始发车1趟;信阳东至西安北6趟;信阳东至太原2趟;信阳东至深圳4趟;信阳东至长沙南13趟。

5种售票方式 多种票价现已发售

12月20日上午10时,京广高铁动车车票正式开始售票,预售12月26日至31日期间的车票。京广高铁开通后,将在线路上行驶D字头和G字头两种动车列车,其中D字头动车运行时速为250公里,G字头列车运行速度则达到300公里/小时,票价也根据列车时速和席

别不同而有差异。其中,信阳东到北京西时速300公里的G字头动车最低票价448元。按照现行列车票价,信阳东站到明港东、驻马店西、漯河西、许昌东、郑州东、武汉的一等车票价分别为37元、87元、134元、181元、248元、146元;二等车票价分别是23元、54元、84元、131元、155元、92元,旅客可以根据自身情况选择。

京广高铁售票方式有5种,旅客可采取“电话订票(95105105)”、“互联网上订票(www.12306.cn)”、“自动售票机购票”、“车站售票窗口购票”、“代售点购票”。

从三方面来提高服务质量

为了提高高铁旅客的乘车感受,硬件方面高铁信阳东站从三方面来提高服务质量。售票设施:信阳东站有人工售票窗口7

个,人工售票窗口两侧分别设有自动售、取票机6台,自动售票机上均标有提示,旅客可根据自身实际情况,凭二代身份证快捷购票。

检票设施:车站一层、二层及出站口,分别设有自动检票机17台,应急检票机3台。

周边服务设施:车站地理位置交通方便,现阶段信阳站至信阳东站之间开行20路直达公交车,同时乘坐出租车到市区只需十分钟,方便中转旅客换乘。距离市内两个大型汽车站鸿运汽车站、信运汽车站车程17分钟,可形成铁路运输与汽车运输的有效对接。

信阳东站设计日发送人约为6000人,最大旅客集结数为3000人。京广高铁全线贯通后,作为我国主要铁路干线将与既有的京广铁路,两条大动脉互相配合,为即将到来的2013年春运旅客运输工作发挥相当大的作用。

□见微

近日,一位领导同志提出,要认真思考下基层怎样能听到真话、实话、普通群众的话。这体现了党的群众路线和实事求是的优良作风,是对干部下基层的重要要求。

干部下基层听不到真话、实话、普通群众的话,表面上是基层干部群众不想说、不愿说、不敢说,根子还是下基层的干部作风不深入、方法不对头。

下基层的干部要善于和乐于拉家常。说群众常说的话、愿意听的话、听得懂的话,力戒官话、大话、套话、空话。自己多说贴心话,才能换来群众的心里话。

下基层的干部要脱下西装换“农装”。杨善洲掀起裤腿、戴顶草帽下乡,被群众亲切地称为“草帽书记”,值得我们很好地学习。穿戴朴素一些,举止平实一些,群众就有平等感、亲切感。自己没有“架子”,才能换来群众认可的“一家子”。

下基层的干部要多走“岔路小道”,多看“后院角落”,到田间地头、工厂车间、社区工棚、广场车站、学校医院、菜场摊点,边走边看边听,遇到谁问谁、见到啥问啥。身入“民间”,才能更多地听到“民声”。

听真话、实话、普通群众的话,目的是解决实际问题、推动工作落实。干部下基层,要多了解政策落实情况,多听听群众在农业开发、农村教育、农技推广、农产品销售、人畜饮水、旧城改造、征地拆迁等方面的呼声和建议,一点一滴地记在心上,一条一条地研究解决,一件一件地抓好落实。这样,千千万万个干部走下去,为群众办千千万万件实事好事难事,下基层就会成为广大人民群众越来越满意的“民心工程”。

听真话实话普通群众的话

大众时评



在这里,老有所乐

□本报记者 赵锐

老吾老,以及人之老。在信阳,十年前就有人开始着手民办养老院的建设,堪称信阳民办养老院的第一人,她就是信阳市爱心公寓负责人李冬珍。

当记者刚走进爱心公寓时,就被房间里传来的歌声所吸引,顺着歌声来到二楼的一个房间,只见一位老人站在中间正领唱《社会主义好》,大伙热情很高,快乐洋溢在每个老人的脸上。记者也被感染,跟着唱了起来。待一曲唱罢,记者上前打听谁是负责人李冬珍时,老人们异口同声说,领唱的就是。李冬珍告诉记者,《东方红》、《没有共产党就没有新中国》、《社会主义好》这三首歌是每天基本都要唱的,高兴时,老人们还各自哼几句自己喜欢的歌。此时一位老人来了兴致,自告奋勇地唱起来:“人民的革命兵团团结一心,消灭封建完成土改,咱们才翻身……”

这就是李冬珍和她所照顾的老人们每天的快乐生活。李冬珍告诉记者,她退休前曾是信阳市饮食服务公司的支部分经理,2000年开始从事民办养老院工作,1984年她的公公婆婆因意外双双卧床不起,家庭的突然变故让她下定决心要自己办养老院。当初李冬珍手里资金不够,就在自己家里办起了养老院。创业13年来,

她不断学习完善各项规章制度,实现了养老院服务科学化、规范化管理。凭着自己能吃苦,待老人如亲人,入住的老人越来越多,截至目前,爱心老人公寓已经接纳了600多位老人,其中有40多位是孤寡老人。李冬珍的养老事业在大家的赞誉声中一步步发展起来,原来的场地已经显得太过狭小,为了帮她进一步壮大规模,市委、市政府在颍河岸边为她规划了6亩地建起了养老院。

在我市,像爱心老年公寓这样的民办养老院有很多。据了解,到2015年全市60岁及以上老年人口将达到147.7万人,占常住人口的15.87%。人口老龄化对经济社会发展的影响将更加深刻。市民政局部门负责人表示,市民政局将按照十八大报告提出的大力发展养老事业和产业的要求,通过公办、民办养老院,居家养老院等创新方式,解决目前养老难题,“十二五”期间,力争在我市建立一所集生活照料、医疗康复、精神慰藉、文体娱乐为一体的500张床位以上的综合性养老机构。各县区建立一所300张床位以上的综合性养老机构,老年人平均拥有的养老床位达到每千名老年人拥有30张,至少建立一所老年养老机构,养老福利床位占老年人总数的10%至15%,积极应对人口老龄化,实现老有所养目标。



12月24日,为了让更多的孤寡老人能够在这个冬天不再寒冷,信阳市大别山志愿者的志愿者们自发组织起来,在人流量的和美广场和胜利路步行街把自己购买并精心包装的“平安果”摆放在街头进行义卖。志愿者们在寒风中不厌其烦地向过往行人宣传,一些行人被他们所感动,纷纷购买充满爱心的“平安果”,并把一份爱心投入到捐款箱里。此次活动所得捐款将全部送给孤寡老人。图为过往行人购买“平安果”。 本报记者 郝光 摄

把意见留下,让群众满意

□本报记者 赵锐

12月21日,在我市行政服务中心大厅医保窗口前,一位家住颍河区的市民来办理医保手续的人员对该中心的服务赞不绝口:“过去以为这样的手续办起来会很麻烦,没想到不到一个小时就全部办完,医保中心的服务真是太周到了!”今年以来,市医保中心推行人性化管理和文明服务,全体人员在接待数万名参保人员中,没有与参保人员发生一次冲突,如此人性化服务受到群众好评。

去年,因行政机构变更等缘故,市医保中心负责人告诉记者,职工基本医疗保险是政府工程,医

疗保险经办机构工作人员服务的好坏直接关系到政府形象。按照“人人都是形象”、“人人都是窗口”的标准,市医保中心要求单位全体工作人员必须注重日常文明素养的培养。在日常工作中,市医保中心注重培育“文明细胞”,并通过“文明细胞”的言行,提升政府部门形象。同时,市医保中心还要求工作人员在工作中,要换位思考,站在群众立场积极想方设法为群众办好事实事、办实事。

去年,因行政机构变更等缘故,羊山新区服饰总厂、环保设备厂等单位,在2009年国有企业退休人员

参加医疗保险时没能登记参保,两家单位退休人员多次上访,成为新的社会不稳定因素。在市政府下达两家单位参保指示后,市医保中心及时介入,做好参保人员名单录入、费用计算,待羊山新区政府将部分参保费用转账到市医保中心账户时,市医保中心工作人员立即为两家单位退休人员办理参保手续,加班加点制作证卡,落实医疗保险待遇。再如,今年,参保人员郭女士发现个人账户基金被人冒用。当她投诉到市医保中心后,市医保中心高度重视,主任余新意立即安排医保网络技术人员进行查询。仅用一天时间,市医保中心迅速恢复了郭女士医保卡基金数据。事后,郭女士对市医保中心高度负责的工作精神和快速便捷的办事效率深表满意和感谢。

元旦起火车票价下调

根据国务院第628号令《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》,《铁路旅客意外伤害强制保险条例》明年1月1日废止。从当天起,火车票价相应下调,执行取消强制保险后的新票价。

《铁路旅客意外伤害强制保险条例》第六条规定“铁路之保险费,包括于票价之内,一律按基本票价百分之二收费”。也就是,强制保险费不区分列车等级和席位,每张火车票中均包含,都按基本票价的2%计算,而不是全部票价的2%。基本票价是指普通旅客慢车(即绿皮车)的硬座票价。该《条例》废止,取消强制保险的同时,铁路部门将采取适当缩小票价计费单位,降价幅度等于或大

于强制保险费的处理方式。具体为:将旅客票价最小计费单位由1元调整为0.5元,强制保险费不足0.5元的,票价相应降低0.5元;超过0.5元、不足1元的,票价相应降低1元。除实行交化票价的线路外,每张火车票的票价都会有所降低,最少扣减额0.5元。

为了做好这项工作,2013年1月1日以后的车票于2012年12月25日起发售,同时预售期恢复为12天。

废除强制保险后,旅客在铁路运输过程中发生人身伤害时,依据有关法律规定,属于铁路运输企业责任的,铁路运输企业将按照国家有关法律法规规定进行赔偿。(据《人民日报》)

网店促销总有猫腻

购物“满减”已成主流知名电子商务网站促销最常见的形式,但其规则复杂、标注不清等问题频发;被京城传统商业弃用多年的“返券”,也被部分电子商务网站促销再次使用……不少消费者感叹,如今网络购物不再轻松愉快,一不留神没买到“便宜”,还可能多花数百元,选购决策过程变得复杂、麻烦和患得患失。

一些参加“满减”促销的商品,规则复杂或者“逆惯性思维”定价,不用纸笔和计算器“谋划”,消费者可能会多花上百元的冤枉钱。

刘先生按照太太指示,临下班前在网店给小孩订购了两箱尿不湿,价格558元。可是细心的刘太太感觉好像买贵了,再次到这家网站浏览发现,她的先生“上当了”,确实“吃了亏”。令人意外的是,尿不湿并不是按照包

装越大、单片价格越便宜定价的。这点与消费者惯性思维相悖,多数人认为大包装便宜,而在网店上恰恰相反,112片装的大包装最贵。

“双十一”、“双十二”两个促销季之间,一些电子商务网站通过发送手机短信等方式发送促销信息,某著名电器商店促销信息显示买500元送200元券,满800元送300元券。白领王小姐一想,这相当于打了6折,很划算,当即选购了几样其实并不太需要的物品。

当王小姐付款后获得了网站赠送的“返券”才发现,这些券需半个月后才能使用,且返的200元券须购物满500元才能使用;400元券须购物1000元才能使用。而这些促销需要写明的信息,并未出现在主页或重要位置,消费者根本无法注意到。(据《北京青年报》)

北京现代 NEW THINKING NEW POSSIBILITIES.

12月29日 全系裸车秒杀

与天寒地冻说 **Bye**

与有车生活 say **Hi**

最后时刻 最后召集 最后特惠

交1千抵6万 你购车 我送税

北京现代信阳全程店

地址:信阳市312国道银钱村(信阳市) 销售热线:0376-3809777(信阳市)
固始县中原路莲花小区(固始县) 0376-4669888(固始县)